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a) Wevdng

B) Avunapadewpa:

Eow n ouvapmon f(x)=x". Téte, f: ouvexai Kal NApaywyiowin) we

noAdvevuinkn ow R .

Me f'(x)=4x".

Unov [ OUVEXNE KOl napayayiojn ws nodvevuinkn oo R
Ms _.r"[.t]:l?,.t:_

Mapampoupe 6u [(0)=0, adda f"(x)>0 , yia kaBe x=0. Apan

guvapmnon eival Kupm] kai bev napovoalsr onpeio xapnns.

A3. H cwotwy anavmorn eivar 1o (6).
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Aivetar i ouvapmon h(x) = xeR.

k

l+e

Bl.

H ouvvapmon b eivin GUvEXT]C KOl NMAPAYRYIOTHN @S NMPaeis oUveEXoOv Kat
nagay@yionpey ouvapmoewy, Apa:
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Enopéveg:

H(x)=0=l-¢'=0=e =1lc2x=0
H(x)>0=1-' >0 <l x<0

H(x)<0e=1-¢' <0’ >1x>0

Apa:
h — 0 +ao
s + | -
h e RY

Apa:

h: /ot (-0,0), h: ™\ oto(0.40) a1 napovoraler oAixé péyioto yia x =0 myv

upn A(0)=
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B2.
e Da xE{—I.ﬂ] deifape on h: /7, apa:

?l[{—x'-ﬂn = (*];uj‘lth[.!‘]. h([]}] = (ﬂ%]

Enedn:  lim h(x)
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» Ta xe[0,4+x) 6eifape on h:\, apa:

#([0.422)) = lim h[x}._h(l})]=(ﬂ.%:l
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Apa h{ll}=[ﬂ.%:| -

B3.
And ta nponyoUpeva YWapilouje on:
lim A(x)= lim h(x)=0
Apa, n eubeia y =0 civar opi{dvua OV 010 +¢ Kai 010 —

H ouvapuon dev éxel xataxopugn acvpntwrn, kabos sivar ouvextc yia xabe
xeR.
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o ipiyovo EBZ sivar opfoyuvio Kar enopéves ane 1o nubayopeio Geopnja
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=BZ - +EB < EZ" =x" +(2-x)Y D EZ =x" +:

. - 53" oo
= El =" —dx+4d S EL=+2x" —4x+4

Encibn EZ >0, agov cival unkog, ka1 npopaves nipene 0= x =2 yia va exel

vonpa o npopAnpa

ra.

Eow f(x) n ouvapmon nou diver 10 epfabo wvu wpayevou EZHO,

yvopiloviag on 1o epPado wou wipaywvou HE MAtupa @ Hivelal ano ) oxXeon

E=a , éxoune: flx)= N2 —4x4 4= 2% —4x+4, yia Us x:

ra.

H ouvapmon / eivar GUVeXHC Kai mapayeyionn oto E“‘:I WS MOAVOVULHIKT

Apa: f'(x)=4x—4

Opexs:

-'[1} D dx—4 =0 x-

f(x)>04x-4>0 x>

Apa




Apan f napovoials ohiko sdaxwo yia x=1 mvupn (1)=2.

Enabn n ouvapmon erval GUvEXT)S KOl 0pigevT) o kAswoto Saomja, Ba
wagoupe v Eyom uprn ota akpa wu hieompares. Opwg: f(0)= f(2)=4.

Apa, n cuvapmon napovoalie ohiko péyicto yia x=0 1 x=2 mv nipn
7(0)=r1(2)=4.

Apa, 1o péyioto epPabo eivan ico pe 4, ®ai 10 edaxioro epPabo sivar oo pe 2.

T4,
I'vapiloupe and 1o nponyoupevo epdmpa 6u f([0.2])=[2.4].

Eotw ou vnapxer x, €[0.2] oo dote f(x )=4e* +1, 1om:

brS
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Onoeg E-::]c::rl:n 1 <0, apa In i <x. <In i <De=x, <0.

ATOIIO, agov ané vnébeor npena x, €[0.2].

©tpa A
Al.
Ano v unoBeon yvepiloupe 6 [ : napaywyioiun otw [{},3] , Gpa [ : ouvexng

oto [II}_. 3] . Emiong, n f Sev npEne va wavonoiel ug ouvinkeg wou Beopnuatocg
evhiapeowy nipav, enopives npéna [(0)= 7 (3) = f(3) =2

Eniong, yvepiloupe on:
[1r (=8 - f(x)tes [ 1 (=8 s [-f ()] +[ 7 ()], =8>
c>—_f{2]+f[ﬂ}+f[3]~f{2j=B<::-2_{{f)+2+2=8¢=-—?.f{2}=4<::

= f(2)=-2
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enelbn) f(x)<0 yua x€(0.2) xat lim f'(x)=0
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A0 TV YPOEKED Mapdotacn s EXgOvIons yvepiloupe on

» f .[[l}:n
. f{2)=0
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-

e [(x)>02<x<!

-

Apa

)

" * { 7 _?i o

~

Eniong, /{2)=—2 xa1 f(0)=[[3)=2, Gpa civar pavepo on n eAdxiom nun

£ival 10 -2 Kal 1 jeyiomn turn w 2
Emiong ano ojv ypamikr] Napaoctaor] £XoUE:
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« H ' napovaals ohiko edaxioto yia x=1, apa ano Beopnpa Fermat
exoupe f7(1)=0. Kar eneabn 10 npoéonpo mg /° addale exarpabey
s nung x=1, 1o onueio {I,f [l)) £1va1 OTHEIC KOIUg

Apa weAika:

f:7 ow (2.3), f:\ow(0.2), f: oo (1.3), F: owo (0.1)

/ : napovoraler oAko edaaow ya x =2 my upn f(2)=-2

f : napoumaler ohiké peywoo yia x=0 1 x=3 mvopn 7(0)= 7(3)=2

[ : napoumalsr onpsio kapmg yia x =1

A3.

IMNvapiloupe oua f ([l 3])=[—l 2] ka1 npogavag 0=[-2.2], apa anoé Beopnpa
evBiapecev nPeY unapxer wudaxwtov éva x, €(2.3) o vow 1 (x,)=0.
Opagn f:/ oo (2.3), apasivan “1-17. Apa 10 x, tivar povadixo.

* Opeg, yra 2<x<x, @
Enaibn f: ./ &oupe
()< f(x)<f(x)e2<f(x)<0& f(x)<0

Kat enopéveg
:i—i-T f(x)=0e 'I_i.T_ ) =

e Dpeg, yia x, <x<3:
Eneibn f:./ exoupe
f(x)<f(x)<f(B)=0<f(x)<2 f(x)>0

Ko emopevag
fim £(:)=05 lim —s =

: |
Apa unapxel povabiko x € [2.3} yia 10 oneio 1o opio lim —— 6ev unapxer

i f(x)
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Zuvbuatoviag nig mapamawe mAnpoeopies EXOUHE
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